

Члены ЛДПР намерены сегодня провести пикет на улице Ленинградской с требованием отставки нынешнего координатора местного отделения ЛДПР Андрея Сизинцева.

Рассерженные члены пеняют господину Сизинцеву на то, что штаб ЛДПР с его приходом перестал работать и все время закрыт. Также рядовые соколы недовольны результатами выборов в Законодательное собрание Камчатского края. Им кажется, что их надули нерядовые соколы. По правде сказать, так оно и есть. Но, как говорить: «поезд ушел». Озарение, сошедшее на жириновцев, готово превратиться в пламя костра. Пятьдесят очумелых жириков хотят публично сжечь свои партбилеты и в придачу знамя ЛДПР. Мы посоветовали бы им сделать латексное чучело Сизинцева и Голубева и, хорошенько попинав их, тоже придать огню.

Городская администрация отказала пикетчикам в проведении бузы. Бузотеры неправильно оформили заявление. На них похоже. Даже этого не могут. Одним словом – жирбалбесы.

Вячеслав СКАЛАЦКИИ.